

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 赤峰版 | 第374期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮大法是正法，修炼法轮没有错。◇



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。2023年5月6日，加拿大魁北克省部分法轮功学员在蒙特利尔举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十一周年，并恭祝法轮大法创始人李洪志师父华诞。

## 法轮大法祛病健身显奇效系列

### 致命肝病 神奇消失

【明慧网】二零二二年八月八日消息，乙肝，是已知的甲、乙、丙、丁、戊肝这五种肝炎里感染人数最多的，甚至乙肝还会恶化为肝硬化、肝癌，中国百分之八十的肝癌均由乙肝导致，目前医学界仍不能完全治愈。但一些人却不治自愈，创造了医学奇迹。

#### 患家族肝炎病，兄妹五人就我还活着

我叫张国清，河北保定满城县南韩村镇大固店村退休教师，曾多病缠身，更严重的是家族肝炎病，弟兄五人，四人相继去世，三人死在肝炎上。一九九三年，我也被确诊为严重乙肝：肚子胀、吃不了饭、人越来越瘦、行走无力，直到成了炕贴，多处长褥疮，说话费劲，睁眼困难，只有呼吸还不费劲。全村人都知道我快死了。

垂危之际，一位亲戚向我介绍法轮功，帮我请了两本法轮功书籍及师

父讲法录音带。因虚弱看不了书，我只能听讲法录音，听着感觉特别好，明白了很多以前不明白的事情，感觉自己没白来世上，死了都不遗憾。我白天听晚上听，不知不觉吃东西香了，能看点书了，慢慢竟能坐起来，后来能下地站一会儿，渐渐能做几个简单的动作，感觉身上有劲了。这个过程也就一个月左右。我想，光听录音、看书就能好病，太神奇了，就一心想找炼功点。

一九九九年正月初三早上，我在家人搀扶下来到炼功点，穿着皮袄，戴着毛帽，脸又黑又瘦又（转下页）

(接上页)黄, 炼功人见到都觉得我很吓人。我身体很虚弱, 只好扶着凳子看别人炼。晚上家人搀着去学法, 从此, 正式走入大法的修炼行列。老伴天天陪着去, 跟着学法炼功, 也走入了大法的修炼行列。正式修炼十二天后, 正月十五, 我就和其他法轮功学员一起去弘扬大法, 围观的人群中, 一个小孩说: “你看这老头, 那时候快死了, 现在又炼功了。”

法轮大法真真切切地给了我第二次生命, 炼功时间不长就象换了个人: 脸色变红润了, 吃饭香多了, 能干些零碎活儿了, 李大师对我有救命之恩!

一晃, 我修炼法轮大法已经近三十年了, 炼功以后我的身体一直都很好, 白白胖胖的, 一个多年不见的老同事见到我之后, 惊讶地围着我转圈, 一边看一边赞不绝口地说“你的身体真好啊!”我幸福地告诉他说: “这都是因为我修炼法轮大法的缘故啊。”

### 北京师范大学教授: 走入修炼久治无效的乙肝痊愈

一九八三年, 原北京师范大学副教授李元华在大学期间得知自己患上了病毒性乙肝, 这种不治之症给他带来巨大的身心冲击。

当时, 他身体经常感到疲惫, 身体生理指标非常糟糕。肝病带来的肠胃不适, 让他吃什么都很难消化, 有时半夜睡觉以为自己要死了, 心跳突然没了, 不能再入睡, 只能坐着。他尝试看过名医、江湖大夫、练过其它气功、吃过中药、西药, 都没有明显的改变。

他说, 在走入法轮功修炼前的这十多年间, 一直和疾病做斗争。至今让他记忆犹新的是家里用最大锅熬药, 熬出半碗药其中包括黄连。他喝完以毒攻毒的药后, 浑身无力。他在八十年代初考上大学, 那时, 一个家庭出了一个大学生是非常让人高兴的。但因为疾病, 他内心始终忧虑。直到一九九四年, 他走入法轮功后, 在不知不觉中身体恢复了健康, 移民澳洲时, 他的身体检查指标全部正常。◇

## 赤峰法轮功学员被迫害情况简讯

### 赤峰宁城县法轮功学员丛子枝被构陷到法院迫害

2023年4月6日下午1点多钟, 宁城县国保大队黄雪峰等4、5个警察非法闯入法轮功学员丛子枝家中, 负责人黄雪峰说: 有人举报你, 并拿出一张上面写有搜查证、抓捕证、拘留证, 等字的一张纸逼迫其儿子签字。紧接着非法搜查。到处乱翻。把丛子枝的大法书、师父法像等抢劫走, 并把丛子枝强行带走, 劫持到县公安局看守所, 而后又非法构陷到检察院, 现已非法提交到法院。已请律师。

相关责任人:

宁城县国保大队队长 王志强 15048689178



### 赤峰宁城县张向云被劫持到内蒙古女子监狱遭受迫害

内蒙古赤峰市宁城县法轮功学员张向云、孙桂芝, 在乡下集日发真相资料, 被宁城县公安局绑架到看守所非法关押构陷。2022年6月23日, 张向云被非法判刑三年半, 并非法勒索罚款五千元。

2023年3月张向云被劫持到内蒙古女子监狱遭受迫害。◇

## 1400例“内幕一则”:

## 我儿子的死与法轮功无关

【明慧网】2002年1月13日报道, 我叫夏祖容, 我们夫妇是大法弟子, 是电视报导1400例中跳河自杀死者龙刚的母亲。家住重庆永川双石镇, 双桥街70号。

儿子有没有精神病作为父母是最清楚的, 天下哪有不心痛子女的父母。儿子当时精神病复发跳河死亡, 与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实, 作为他的父母, 我们必须说真话, 不能昧着良心说假话、看着邪恶诬蔑大法。

在我儿子死后, 一位姓杜的记者来采访我儿媳, 叫她说自己的丈夫是练法轮功的, 把一些诬蔑法轮功的话写在纸上, 叫她照着念, 并要儿媳配合他说大法不好的话。当时儿媳迫于压力这样做了。第二天还给了她200元钱。用钱收买良心, 教人

干坏事。还教我孙儿(死者儿子)说诬蔑大法的话。电视上的假新闻就是这样编造出来的。为了不让世人受骗, 我向政府说明真情: “我儿子的死不是练法轮功死的, 是精神病发作自己跳河死的。”

我于2000年1月13日, 到北京上访。在车上我看大法书籍时被车上的恶警抓到了西昌派出所, 后送到西昌拘留所, 并没收了我3600元现金。双石镇派出所接到通知后18日将我押回, 并于19日送进了看守所关了31天; 后又关到永川市基山派出所3天; 后又被送往戒毒所10天; 再后来我被关在重庆市女子劳教所劳教一年。在劳教所因炼功被狱警拖到所长办公室, 所长破口大骂还让狱警铐了我9天。

直到现在, 双石镇政府还多次对儿媳威胁(儿媳改嫁, 但住在我家)叫她要配合监视我的行踪, 否则就不让她在自家门面做生意。◇